@M HTEAAEKT

MEBEAb

NONBAH NMPUCTABHOWU "KAPCACHbIN"

MHCTPYKLUMA MO CBOPKE

—

BHUMAHUE!
N3nenue siBnsgercs: TpaHCHOPMUPYEMBIM, UMEIOTCS TOJIBU>KHBIE YacTH !
[Tpu cknaapIiBaHUU U pacKIIaIbIBAHUU COOIONATH MEPHI MPEIO0CTOPOKHOCTH!

BHUMAHHUE!!!
SAITPEINAETCA!!! BCTABATD, IIPBIT'ATh HOI'TAMU HA U3EJINIA!
HE JOIIYCKAETCH!!! CKJIAIBIBATL WM3JIEJIME, ECJIM HA HEM
HAXOOATCH JTIOAN NI XKUBOTHBIE!



800

TexHu4yecKue JaHHBbIC

["aGapuTHbIE pa3Mephl:

Bricora: 800 mm
I'myGuHa: 920 MM
[IInpuHa n1MBaHa K KPOBAaTU FOPU3OHTAIBHOMN

2500 Mmm
BricoTa momioKoTHHKA: 660 MM
Bricora mocagku: 380 MM
[IIupuHa MOAIOKOTHHUKA: 180 mm

CO0OpKy ¥ YCTAHOBKY KOHCTPYKIIMH MPOU3BECTHU B CJEAYIOIEM MOPsSIKe:

1. CoenuHuth OOKOBHMHY JIEBYI0O M TmpaBylo 103.4,5 mranramu 1103.6,7 B
COOTBETCTBUM C PHUCYHKOM, MCHOJNB3ys BUHTHI M6x35 103.20. B orBepctusi OOKOBUH
YCTAHOBUTh CHHU3Y- HOXKH 1103.17, cOOKky- 3armymku 1mo3.27. Pa3pesars Hakimaaku
BOWJIOYHBIE 1103.29 mornonaM U MPUKJIEUTh K IITaHram 103.6,7 Ha paccTosHuU 0Koo 30cMm
OT KOHILIOB IITAHT.



2. IlpucoenuHuTh OCHOBaHUE JMBaHa, COOpaHHOE 0 MyHKTY 1 K KOpooOY,
UCIIOIb3Ysl BUHTHI-KOH(UPMATHI 1103.24.

[Tocne pacrakoOBKM MEXaHU3MOB 1103.8,9, TOBOpAaYMBasi UX TATH BOKPYT OCEMH,
MIPUBECTU MEXAHU3MBI B MMOJIOKEHUE, COOTBETCTBYIOIIEE PUCYHKAM.

[IprcoeqMHUTH MEXAHU3MBI JIEBBIN U MIPABBIN 1103.8,9 K COOTBETCTBYIOLIAM
O0okoBuHaM 103.4,5, ucnob3ys BUHTE M6x20 103.19.

cJeBa 1

CrpaBa



3. BcraBuTh coequHUTENM 1103.3 B paMy 3aJHIOKO 1103.2 B COOTBETCTBUH C
pucyHkoM. [ IprucoeauHUTh paMy 3aIHIOKO 1103.2 K KPOHIITEHAM MEXaHU3MOB
1103.8,9, ucnonb3ys BUHTEI M6X35 103.20, maiosl 1mo03.22, raiiku 1103.21.

[IprcoeauHnUTh K paMe 3aIHEN YIIOPHI 1103. 16, ncnonb3ys BUHTBI M6x35 1103.20,
Tai 0Bl 103.22, TalKH 1103.21.

CJICBa CIIpaBa

4. llpucoenuHUTH paMy MEPEAHIOO M03.1 K COCTUHUTEIAM 1103.3,
MCnoJib3ysl BUHTBI M6xX35 1103.20, maiiosl 1103.22, raiiku 1m1o3.21. BcraButs B
OTBEPCTHUSA CTOEK paMsbl 103.1 3arymku mno3.27.

CJICBa CIIpaBa

5.  IlpucoeauHUTH K KpOHIITEHHAM IITAHTH 1M03.7 HaKIaaKy mo3.11,
MCNOJIb3ysl BUHTBI M6x14 1103.18.




6. IlpucoennHuts K pame nepennen mo3.l Haknaaky nos.10, ucnonb3ys
BUHTHI M6x14 1103.18. PeMeHb HaKJIaIKu yCTaHOBUTh B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM.
CoOpartp 1aToduieKchl 1103.25 C JIATOACPKATEIISIMU 1103.26 ¥ YCTAaHOBUTH HA pamy
nuBaHa. Jlarogep>karenu JOJKHBI BXOJUTh B OTBEPCTHUA 3alleaMU MOJHOCTHIO (110
IIEJTYKA).

7.  IlpucoennHUTHh NOMIOKOTHUKH 1103.12,13 ¢ mOMOIIBIO YTOJIKOB 1103.15 K
OOKOBHHAM KOp00Oa B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM, UCIIONIB3Yys camope3bl 4x20
no3.23. IlpuBecTu pamy AuBaHa B CJIOKEHHOE BHU3 NosiokeHUE. [IprucoesuHnTh
MOJIOKOTHUKHM 1103.12,13 k pame nuBaHa, , UCNIONAb3ysd BUHTH M6x20 1103.19 u
BUHTBI M6x35 1103. 20 B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM.




8.Ynoxute mMarpac no3.14 Ha xapkac kposaru. [IpucrernyTe peMHU marpaca
3aCTEKKAMM <JTUITyYKaMiW» K paMe JuBaHa B 6-THM MeCTax.

€ ~)

((0 /

e y—— 7z

.5

s

[ ==l ) — — -
~:——_—jf::—ﬁ‘j::h:;i?"
gl A : ,I._l T 5 /’_///
¢ B = |:‘:.: =
l'apanTuitHbIe 00513aTEJILCTBA
Cpok rapantum — 3roaa. Cpok 3kcmjyaranuu usjaeauss — He Menee 10 Jer.

OCHOBHBIM  YCIIOBHEM YBEJIMYCHHS CpoKa JIKCIUIyaTallud MeOelnu  SBISCTCS
HEYKOCHUTEJIbHOE COOMI0eHNE TPeOOBAHUH TTO YX0ay 3a MeOeIbIO.



KOMIUIEKTHOCTD U3JAEJINA

103. HaumenoBanue KosnwuecTso, 1t Buemnuii Buj
1. Pama nepennss 1
2. Pama 3agusas 1
3. CoequHuTeb 2
4. boxoBuHa jieBas 1
3. boxoBuHa npasas 1
6. IIITanra 3agHsst 1
7. [ITanra nepenHss 1
8. MexaHU3M JIEBBIN 1
9. MexaHu3Mm npaBblil 1
10. |Haxnanka 1 U

=
| T

11. Haxkmanka 1 3
12.  |IlogIOKOTHHK JE€BBIN 1 Fu
13. | IIomJIOKOTHUK MpPaBbIi 1 ‘




14. Marpac 1
15. | Vromok 2 = —
16. | Ymop 2 \5//
17.  |Hoxxka 4 @
18. |Bunt M6x 14 (psiMoii ioui) 12 -
19. | Bunt M6x20 8 =
20. |Bunr M6x35 28 G=
1. I'aiika M6 co cTtonopHeIM 14 ‘
KOJIBLIOM
22.  |1llaii6a 14 ©
23, |Camopes 4x20 8 P
24. | BuHT-KOHpUpMAT 2 TR
olololol o
S SIS S| S
ST 2=
25. |Jlatodnexc 6/ 8 91112 \
26. JlaToneprkaresnb 12116 18 22| 24 u
27. |3anmymka 8
28. |llomymika 2 @
29. |Haxnanka Bonno4dHas 2
30. | YnakoBka
31. | Hucrpykuus no cOopke




	8. Уложить матрас поз.14 на каркас кровати. Пристегнуть ремни матраса застёжками «липучками» к раме дивана в 6-ти местах.



